



SENAT

**Comisia pentru buget, finante, activitate bancara si piata de capital**  
**Nr. XXII/ 325 / 07.03. 2007**

**AVIZ**

la

**Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 2/2007 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.116/2006 privind protecția socială acordată persoanelor disponibilizate prin concedieri colective efectuate ca urmare a restructurării și reorganizării unor societăți naționale, regii autonome, companii naționale și societăți comerciale cu capital majoritar de stat, precum și a societăților comerciale și regiilor autonome subordonate autorităților administrației publice locale**

Comisia pentru buget, finante, activitate bancara si piata de capital a fost sesizata cu adresa L177/2007 pentru dezbateri si avizare cu proiectul de lege mentionat.

Comisia a luat in dezbateri proiectul de lege si a hotarat, in unanimitate de voturi, **avizarea favorabila a acestuia.**

Presedinte,

Senator Ioan Aron Popa

Secretar,

Senator Ioan-Codrut Seres

**Domnului senator Tiberiu Aurelian Prodan**  
**Presedintele Comisiei pentru munca, familie si protectie sociala**



PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

Comisia economică, industrii și servicii  
Nr.XX/58/28.02.2007

Către

Comisia pentru muncă, familie și protecție socială

AVIZ

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a  
Guvernului nr.2/2007 pentru modificarea și completarea  
Ordonanței de urgență a Guvernului nr.116/2006 privind  
protecția socială acordată persoanelor disponibilizate prin  
concedieri colective efectuate ca urmare a restructurării și  
reorganizării unor societăți naționale, regiilor autonome, companii  
naționale și societăți comerciale cu capital majoritar de stat ,  
precum și a societăților comerciale și regiilor autonome  
subordonate autorităților administrației publice locale

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu  
adresa nr. **L177/2007** pentru dezbaterea și avizarea proiectului de  
lege.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței din data de  
27.02.2007, Comisia a hotărât cu majoritate de voturi **avizarea  
favorabilă** a proiectului de lege.

PREȘEDINTE ,

Senator **Claudiu TĂNĂSESCU**

SECRETAR,

Senator **Nicolae NEAGU**